KontponsHnas padora Nel
"CTapTOBBIif KOHTPOJIB"
Ne 1. BRITOTHHTE BEIMHCIICHHA:

a) 9087 — 3628 + 3435; o) 4964 - 73
Ne 2. PemuTe VpaEHeHHE:
a)x— 824 =1013; 0) 3591 - x=63.

Ne 3. BuYMCIMTE MAOWAAL W NEPUMeTP MPSMOYroNbHUKA CO CTOPOHaMK 6 cM 1 1 am. MocTpoiiTe
ero.

Ne 4 B 5 xaace xomat 14 yvaenuror, a B 6 x1ace Ha 3 vaenmnka oonsire . CROTBEO YYEHHMKOE XOOHT B
oba k1accal
KonTponbnas padora Ne2
"IIpuMeHeHNEe NEPEMECTUTENBHOIO U COYETATEILHOTO CBOMCTB CJIOKEHUS U YMHOXKEHHUSI,
pacipenenauTeaIbHOr0 CBOMCTBA YMHOXKEHUS "
1. HailignTe 3RaUEeHHE BLIPANKOHWS!
a) 798 - 349 — 798 - 249;
6) 57 - 38 ~ 8640 : 24 + 66;

B) 5° + 3°.
2. Pemnre ypaBsuenue:

a) 8x + 14 = 870; 6) S5y — y — 68.
3. YVupocTHuTe BRIpaKeHHe:

a) 3Tk + 13 = 22k; 6)50-n-12.

4. Pemmre 3apavy ¢ NOMON(bIO ypaBHEHWA:

Pasnocms deyx uucen paena 2020, u 00no us nux 6 5 pas Goavwe
dpyeozo. Hatdume amu wucaa.

5%, Bunosnnre aeseHue ¢ ocTaTKOM HanboJblIero mecTHINAYHOIO YMCIa
HA HAUGOILINee NATHIHAYHOE YHUCITIO.

KonTtposnbHas pabora Ne3
"Harypasbhble ynciia u HyJb"

1. Hajingnre 3HAYEeHME BRIDAMKEHWSA:
a) (6" + 12% : 15; 6) 187 : 11 - 17.

2. [Inpxua npaMoyroJbHoro noas paeea 375 M, a panaa 1600 vm. Haitau-
Te NIOIEaAsL HOJM.

3. Haiinure 06:6M NpsSMOYTOJLHOTO NAPANIENEeNNIeSa, 6caAn OAHO HaMe-

peHne y Hero pasuo 6 cm, apyroe — 8 8 pasa menbme, a TpeTLE PABHO
3 cMm.

4. Hcnonways GopMyny nyTa § = v - {, HafiguTe:
a) nyTh, NPoHAENHLI MOTOPHOI JT0AKOI 3a 3 4 €O cKOpOCTLIO 18 KM/4;
6) crkopocTh aBToMobuR, ecau 3a 3 4 O” npoexan 150 Km;
B) BpeM#, 3a KOTOpoe TYpHCT Hpomén 24 KM co ckopocTso 6 KM/,
5*. Pemure sagauy:

Pebpo kyba pasuo 9 cm. Haitaure: a) 06sém kyba; 6) nnomaxs nosepx-
HOoCcTH Kyba.

PeGpo xyGa ymensmuan 5 Tpu pasa. Haligure: B) o6sém; r) nnomans
TIOBEPXHOCTH 2TOro Kyda.

KonTtponbHast pabota N4
"CroxeHne u BEIYUTaHNEe OOBIKHOBEHHBIX JIpoOei"”



1. Cokparure Apobu H 3ANMITHTE X B NOPHAKE YOLBAHAN:
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2. Beinonuure geiicTeus:
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3. Ilpn KakMX HATYDANBHBIX 3HAYEHMSIX Oyxa paBunl Apobn:
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5% Haiigure unciI0, ROTOPOE HA CTOMBLKO e DONbILe 13. HA CKOJBKO 4%
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Konrponsnas padora Ne5
"OO6BIKHOBEHHBIE TpOOH"
1. Bruimonuure geiicrsue:

5 7 5 4 4 16
a)— . — - 2=; ==
’5's 5527 N3
& 9 5 ey 18,
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2. Pemure ypannenuea-—f%a—S%.

3
3. 3a g KT cymex samnaruan 90 p. Cronsko cront 1 Kr arux cymex?

5 5
4. B oanom cocyze 17 JKHAKOCTH, 4 B APYTOoM § 71 9TOro Konuwectra. Ha
CKOMLRO INTPOB RHAKOCTH GoNbine B NepsoM cocyae, qem no BTOpOM?

5
5% Vopocrnre nmpaskenne b — Eb + -3 b u maliaure ero amawenue npu
4

b=4q_,
5
KontpomnbHas pabora Neb
"CroskeHre U BRIYUTAHKE JECATHIHBIX Apooeii”

1. Haiiaure pasHocTs cAMOro GONLIION0 M CAMOTO MAMEHBKONO HHCET:
0,359; 0,35; 5,3; 0,3504; 3,504. Bannmure fanabie YucTa B nopaaKe

BOZpacTanusa,
2. Buipasure B ToHHAX:
a) 5 r 35 kr; B) 75 kr; 1) 600 r;
6) 468 kr; r) 3 kr 40 r; e)dr3 krTr.
3. Oxpyranre kasaoe us uncen 0,0545; 12,9898; 7,1432:
a) 10 necAThIX; 0) 10 coTrIX: B) A0 THICAYHEIX.
4. BumosuauTte aeficrsns:
a) 86,3 - 5,074; r)9 - 8,02;
0) 0,068 + 2,394; 1) 17 - 6,29.

8) 0,0154 + 0,2706;

KontponbHast pabora Ne7
"YMHOXEHUE U JACIICHUE IECATUYHBIX Tpooei"”



1. Buruucenure:

a) 0,872 - 6,3; r) 25,283 : 8,7;
6) 2,4 + 7,375; mn) 0,0918 : 0,0085;
B) 0,703 - 0,01; e) 0,39:0,1.

2. Pemure ypaseenne 12x + 3,32 = 3,8.
3. Pasmocts umcea 0,638 u 0,567 pasgesmnm Ha ux cymmy. Halpure
YacTHOE.
4. B Baron norpysuiu 105 MemmkoB ayKa 1o 45,5 Kr KasK/bli 1 HEKOTOpoe
YHCJIO OAUMHAKOBEIX ANMKOB MOMHAAIOPOB o 14,5 Kr. CKONBKO ALUKOB
NOMHUIOPOB [IOI'PY3MJIH, €C/iM Macca Bcero rpysa 76,05 n?

5% Kakxk H3MEHMTCHA YaCTHOE ABYX AECATHYHBIX Apobeii, eCnu B AEJIHMOM
NepeHeCTH 3ansATYIO BJIEBO uepes Tpu ONUMPH, a B AeduTese — BIPaBO

yepes oAHY Hudpy?

1.

2.
3.

4.‘

" BRIYHCIHTD:

Kontponbnas padota Ne§
"JlecsiTuuHbIC ApOOH"

1) 8,463 - 5,7; 3) 37,8 :100; 5) 3,22 : 2,8;

2) 54,29 - 100; 4) 8:32; 6) 15: 0,75 '

Haiiru sHaueHMe BhipameHusA: C
92 - (15,54 : 1,48 + 3,4) - 2,8.

Iloean npoexan 168,38 kM 3a 3,4 wuaca. Cxoasko

:Ry;mueﬁ? npoeper noesx 3a 5,8 waca ¢ Toff ke

Pewmnts ypasuenue: 4x — 6,2 =3,9.

25,6 kKM OLHOBDPEMEHHO PaBIeHHH
’ B OJAHOM Han
BRIEXANM ABA Hoe3fa. Buepeam asurasncs noeaen co
CKOPOCTEIO 58,4 KM/4 M uepes 4 uaca mocye HaYana

ABHXKEHHSA ero Jo
Bropocaaa ,::. rHa1 Bropol noesa. Haiitu ckopoers

Konrponsnas padora Ne 9
"UToroBas KOHTpoOsIbHas paboTa"

1. Berancmire: 2,66 : 3.8 —=0.81 - 0,12 +0,0372.

2. B maraznHe 240 KT (pyKTOB. 3a IeHb Oponaml 65 % dpykToB. CKOTBKO
KITOTPaMMOB (DPYKTOB 0CTanoCE?

3. HaiimiTe BEICOTY IPAMOYIOIBEHOIO MapaslIelielnieia, 00seM KOTOporo pageH

252 o3, wmma 3,5 v LIIpIHa 16 oM.

4. Pemmte ypaBHeHne: 2,3y + 3 1+ 2,5y = 67.
5. Tloctpoiite yrel MOK 1 KOC, ecit £ MOK = 110°, ZKOC = 46°. Kakoil
MOKeT OBITh TpamycHasd Mepa yIima COM ?



